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TALLER DE ECUACION DE LA RECTA 

 
1. Ubicar los siguientes puntos en el plano cartesiano, unirlos y hallar el área de la figura que 

se forma.  
 

a. A (1, 4); B (5, 4) y C (1, -3) 
 

b. X (-3,-2); Y (5,-9) y Z (4,6) 
 

c. E ( -3, 7); F (5, 7); G (5, -2) y H ( -3, -2) 
 

d. R (3, 9); S (5, 4); T (3, -1) y U (1, 4) 
 

e. M ( -4, -1); N (1, -1); O (6 ,5) y P ( -9, 5) 

 
2. Hallar los puntos medios de los lados de las figuras formadas en el punto anterior, unirlos y 

hallar el perímetro de la nueva figura.  
 
3. Escriba en la forma punto-pendiente la ecuación de la recta que pasa por el punto dado con 

la pendiente indicada. (graficar) 
  

a. (3, 4); m = 2   
b. (-2, 3); m = 4 
c. (-3, 5); m = -2  

d. (8, 0); m = 

 

−
2

3
   

   
4. Escriba la ecuación general de la recta que pasa por los dos puntos dados, en la forma Ax + Bx + C = 

0. (graficar) 
 

a. (3, -4), (0, 0)  
b. (-1, -13), (-8, 1)  

c. (

 

1

2
, 7), (-4, 

 

−
3

2
)  

d. (-5,0), (7,8) 
 

5. Escriba la ecuación de la recta que es paralela a y = -3x - 6 y tiene la ordenada al origen 6. 
 

6. Escriba la ecuación de la recta, paralela a 2x + 3y = 6, que pasa por el punto (1, -1) 
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7. Escriba la ecuación de la recta que es perpendicular a la recta dada y pasa por el punto indicado.  

 
a. y = -10x; (0, 0)  
b. y = 3x - 1; (4, 7)   
c. 3x + 2y = 6; (6, 7)  
d. y – 2x =5; (-5, 1)  

 
8. Los vértices de un rectángulo se localizan en (2, 2), (6, 2), (6, -3) y (2. -3). ¿Qué relación existe entre 

las pendientes de las diagonales? 
 

9. Los vértices de un cuadrado se localizan en (2, 2), (5, 2), (5, -1) y (2, -1). ¿Qué relación existe entre las 
pendientes de las diagonales? 
 

10. Escriba la ecuación general de la recta con la pendiente m e intercepto b, dadas. (graficar). 
  
  

A. m = -1, b = 2 

B. m = 

 

1

2
, b =3   

C. m = 

 

−
1

2
, b = 2 

D. m = 

 

1

4
, b = -2  

 
NOTA: ENTREGAR EN HOJAS DE BLOCK CUADRICULADAS Y GRAFICAR EN EL PLANO CARTESIANO CADA 
UNA DE LAS RECTAS DADAS 
 
 


